Legyen a megszolitott a korabbi idépontban z éves, a batyja néla y évvel idGsebb, tehat ,akkor” = + y éves. Igy a
beszél6 most 7x éves, a megszolitott mostani kora batyja akkori koranak a kétszerese, 2z + 2y év, batyja pedig most
2z 4 3y éves. Egyiittes életkoruk

Tx + (22 + 2y) + (22 + 3y) = 11z + 5y = 74.

Mivel x és y is pozitiv egész szam, azért 11z-nek az utolsé jegye 4 vagy 9 kell hogy legyen, tehat csak x = 4 lehet,
akkor pedig y = 6. A beszéls tehat 28 éves, a megszolitott 20, batyja 26, és konnyen lathato, hogy a feladat minden
feltétele teljestil.



